

Druckfehler - Berichtigungen.

- Inserat Seite 82: Langdorff & Fils, Genf. Lies auf der vorletzten Zeile: New improved Interchangeable boxes with an unlimited number of tunes.
- Seite 10. Bei F. E. Schlick lies: Schneiderei (anstatt Schleiferei).
- „ 10. Spalte 2. Bei Frati & Co. lies: Concertinos, Harmoniflûtes, Panarmonicos, Melotons (anstatt Concertinas, Harmonicafflûtes, Panormonicos, Melophons).
- „ 15. Brunndöbra. Lies: Jacob, R. (anstatt Jacob).
- „ 23. Eschweiler. Lies: Huppertz (anstatt Huppetz).
- „ 49. Mehlis. Lies: Maultrommeln (anstatt Maultrommen).
- „ 64. Spalte 1. Stuttgart. Bei Stotz lies: Neckarstr (anstatt Neekarstr.).
- „ 296. Sydney. Lies: Schmedes, Erbslöh & Co. (anstatt Erblöh).
- „ 297. Pat. No. 4373. Lies: Steinway (anstatt Stainway).
- „ 297. Pat. 23178. Lies: Accordeons (anstatt Accordens).
-